Faça o cabeçalho em seu caderno

FAÇA A ATIVIDADE NO CADERNO
	680+437+311=

	725+83+902+364=
	542+315+260+734=
	941+303+624+115

	54+321+508+213=
	412+340+38+125=
	614+523+431+502=
	542+130+123+131=

	3+450+68+125=
	256+7+440+15=
	512+380+523+11=
	712+424+532+602=



Monte a tabuada do 8 e resolva as multiplicações
	228x8=
	128x8=
	341x8=
	133x8=

	143x8=
	311x8=
	510x8=
	427x8=

	506x8=
	468x8=
	634x8=
	495x8=


 
Monte a tabuada do 9 e resolva as multiplicações
	228x9=
	128x9=
	341x9=
	133x9=

	143x9=
	311x9=
	510x9=
	427x9=

	506x9=
	468x9=
	634x9=
	495x9=


 
Continue resolvendo no caderno.
1- Um fogão custa R$ 596,00 e uma geladeira R$ 978,00. Joana quer comprar os dois. Quanto ela vai gastar?
2- Numa biblioteca há 86 livros de História, 96 livros de matemática, 104 livros de Português e 208 livros de outros gêneros. Quantos livros há na biblioteca?
3- Calcule mentalmente e escreva 
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	20+30=
	60+10+40=
	800+100=
	1000+400=

	2 000+597=
	70.000+ 3000=
	967+3=
	6+1004=





